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COMITÊ GESTOR DOS SERVIÇOS DE ÁGUA E ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA

ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DOS SERViÇOS
DE ÁGUA E ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA

Aos 21(vinte e um) dias do mês de outubro de 2013, às 09hOO,por convocação do
Secretário do Governo Municipal, Antonio Donato Madormo, em caráter ordinário,
na forma do disposto na cláusula 111 do Convênio celebrado em 23/06/2010 entre o
Estado de São Paulo e o Município de São Paulo, na sede do executivo municipal
- Viaduto do Chá, 15, 60 andar, São Paulo/SP, reuniram-se os membros deste
Colegiado, Leda Maria Paulani, Roberto Nami Garibe Filho, Marcos Rodrigues
Penido, Mario Sergio de Almeida e Eloisa Raymundo Rolim, abaixo assinados.
Dando início a reunião, o presidente Antônio Donato Madormo registrou as
presenças de inúmeros convidados, representantes de governos municipais da
Região Metropolitana de São Paulo, cuja relação completa se encontra na lista de
presença juntada à presente Ata. No início dos trabalhos, o Presidente introduziu o
item único da pauta, "Apresentação/Debate sobre a Renovação da Outorga
do Fornecimento de Água do Sistema Cantareira para a Região
Metropolitana de São Paulo". Os Drs. Paulo Massato, da SABESP, e Rui Brasil
Assis, da Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos abordaram inicialmente
o tema, fornecendo um histórico do suprimento de água na região. Ênfase
especial foi concedida à relação que se estabelece, desde os anos 1970, da Bacia
do Alto Tietê com a Bacia do Rio Piracicaba, com a utilização majoritária, pela
Região Metropolitana de São Paulo, do abastecimento de água pelo Sistema
Cantareira, cuja renovação da outorga e correspondentes gestões, no próximo
exercício, requerem posicionamento imediato de _ municípios da Região
Metropolitana de São Paulo e demais órgãos envolvidos. Ressaltaram que o
fornecimento de água proveniente do Sistema Cantareira responde por 49% do
total da água consumida na RMSP. Em seguida, o Presidente passou a palavra
para o Diretor-Presidente da Agência Nacional de Águas - ANA, Dr. Vicente
Andreu Guillo, o qual, após contextualizar a problemática envolvida na oferta der
água na região mais populosa do Estado de São Paulo, chamou a atenção para a
importância do Plano Diretor de Recursos Hídricos para a Macrometrópole
Paulista, recentemente divulgado pelo Governo do Estado de São Paulo. O
Diretor-Presidente da ANA reforçou, a seguir, o empenho da Agência Nacional de
Águas no sentido de propiciar um entendimento entre as partes - Os Comitês das
Bacias Hidrográficas do Alto Tietê e do Piracicaba - Capivari - Jundiaí, no sentido
de encontrar uma solução, até o início do próximo ano, no qual todos saiam
ganhando, e que contemple, no médio e longo prazo, a construção e operação de
novos rese?fatóri~S' sem descurar da importância mais imediata da gestão
racional da agua e s programas de despoluição de rios e córregos na região. Ao
final, foi c locada discussã~...Qa-PI.é.xima reunião ordinária do Colegiado,
ficando onfrmad o dia 1 1/2013 às 09h30min para a realização da mesma.
Franqu ad~ a ~alavr .e não havendo qualquer outro pronunciamento, o
Presid nte m e~ 'rcíc·o'd Comitê Gestor encerrou a reunião determinando fosse
Ia ada a . r s .t q ,lida e achada conforme, segue assinada por mim,
-+-\--Jvgt1~Vl/1411V--JJI-J------, Ricardo Carlos Gaspar, Secretário
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MARCOS RODRI UE RENIDO - titular
sedlto U i ~al de Habitação do Estado de São Paulo

~RTO NAMI ARIBE FILHO - suplente
Secretário Adjunt do Governo Municipal

.•.•••t-rsuplente
Metropolitano do Estado de São Paulo
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MARIO SER' 10 ALMEIDA - suplente
Chefe de Ga in e 'da Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos do Estado
de São Paulo
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